

ERRATA

The Polar Record, No. 19, January 1940

Page 270, line 31. *For 72° 44' S. read 74° 44' S.*

Page 270, line 35. *For 16° 3' E. read 17° 30' E.*

[These most southerly and easterly positions reached by the German Antarctic Expedition of 1939 are corrected from a map published in *Annalen der Hydrog. und Marit. Metereol.*, Berlin, Supplement, August 1939.]

The Polar Record, No. 26, July 1943

Page 75, last line. *Add G. H. Wilkins. Gough Island. Journ. of Botany, Vol. 63, 1925, pp. 65-70.*

The Polar Record, No. 27, January 1944

Page 114, line 8. *For organizer read technical adviser.*

Page 128, line 28. *For melting read meeting.*